
Akcija zaključni računi '85
Letočnjo akdjo spremljanja obravnav zaključ-

nih računov v organizacijah združenega dela za
leto 1985 je občinski svet ZS Ljubljana Vič-Rud-
nik zastavil 1.6. januarja, ko je na predlog pred-
sedstva sprejel org&nizacijske priprave, naloge
osnovnih organlzacij Zveze sindikatov v pripra-
vah na obravnavo rezultatov gospodarjenja,
opomnik za izvajanje aktivnosti v osnovnih orga-
nizacijah in pripomočke za spremljanje obravnav.

To akcijo vodijo sindikati z namenom, da bi
delavci obravnavali rezultate gospodarjenja, ki so
jih dosegli v preteklem letu, predno sprejmejo
zaključni račun. Obravnava bo potekala na podla-
gi poslovnih poročil, ki jih bodo pripravili poslo-
vodni organi. Poslovna poročila bodo najprej oce-
nili izvršni odbori osnovnih organizacij Zveze sin-
dikatov skupaj z vodstvi drugih DPO. Če bodo
dobro pripravljena, jih bodo posredovali delav-
cem v obravnavo. Obenem pa bodo izvršni odbori
OO ZS skupaj z drugirai DPO pripravili oceno
dela individualnih poslovodnih organov in jih po-

sredovali delavskim svetom v obravnavo in spre-
jem. Poslovna poročila naj bi zlasti obravnavala
kategorijo dohodka, problematiko zagotavljanja
reprodukcijskih materialov in surovin, kakovost
izdelkov in storitev, stopnjo izrabe proizvodnjih
zmogljivosti, blagovno menjavo s tujino, analizo
likvidnostnega položaja, razmerja pri lazporeja-
nju dohodka, poročilo o aktivnostih na področju
sprejeraanja srednjeročnih planskih aktov, oceno
dela samoupravnih organov in še vrsto drugih
vprašanj, tako da bi delavci dobili temeljit vpo-
gled v rezultate gospodarjenja kot tudi v številne
vzroke in posledice, ki vplivajo na poslovanje.

V 80 organizacijah združenega dela bodo
spremljali obravnave zaključnih računov člani po-
litičnega aktiva, ki je sestavljen iz aktivistov sindi-
kata, socialistične zveze, zveze komunistov, mla-
dine, komiteja za družbeno planiranje in gospo-
darstvo ter skup&ine občine. Na ta način bo
lahko občinski svet sprejel zaključno oceno o
poteku obravnav zaključnih računov. Obenem z
zaključnimi računi se bodo sprejemali tudi sred-
njeročni planski akti samoupravnih interesnih
skupnosti za obdobje 1986-1990.
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